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NO :              AD SOYAD : İMZA 
                              

                       
 

 A B C D   A B C D   A B C D   A B C D   A B C D 

1      8      15      22      29     

2      9      16      23      30     

3      10      17      24      31     

4      11      18      25      32     

5      12      19      26      33     

6      13      20      27      34     

7      14      21      28      35     
 

                       
 

SINAV SÜRESİ 50 DAKİKADIR.                                                 BAŞARILAR 

B 01. Anlamlı rakamlar dikkate alındığında 3.548 + 6.65 + 9.4512 sonucu ………. olarak verilmelidir . 

(A)19.7            (B) 19.65         (C)19.649          (D) 19.6492 

D 02. Bir fiziksel niceliğin önceden saptanmış bir standarda göre sayılan değerinin belirlenmesine ………….. denir. 

(A) ortalama  (B)  duyarlık    (C) doğruluk (D)  ölçüm 

C 03. 5.1, 5.2, 5.2, 5.3 sayılarının ortalama değeri  …… dir.          (A)5.0 (B)5.1 (C)5.2  (D)5.3 

D 04. 5.1, 5.2, 5.2, 5.3 sayılarının sapması  ………… dir.               (A)0.2 (B)0.1 (C)-0.1 (D)0.0 

C 05. 5.1, 5.2, 5.2, 5.3 sayılarının mutlak hatası  ± ……… dir.       (A)0.0 (B)0.1 (C)0.2  (D)0.3 

B 06. İkincil kuantum sayısı 2 değerini alıyorsa karşı gelen dejenere enerji seviyesi  …….. orbitali olarak adlandırılır? 
(A) f       (B) d      (C)p     (D) s 

C 07. Fotoelektrik olay ışığın ……….. kanıtıdır. 

(A) dalgalar halinde yayılmasının  (B) klasik dalga kuramına uyduğunun      

(C) foton adındaki enerji paketlerinden oluştuğunun  (D) boşluklu yapıya sahip olduğunun 

B 08. İkincil kuantum sayısı 3 ise manyetik kuantum sayısı  ……… farklı değer alır.  (A) 3      (B) 5  (C) 7 (D) 9  

D 09. ……………… kendi aralarında alaşım yaparlar ve sulu çözeltileri bazik davranış gösterir. 

(A) İkinci periyot elementleri (B) Soygazlar     (C) Ametaller  (D) Metaller 

B 10. 30Zn elektron dağılımı ………….. olarak yazılabilir.      
(A)[Ar] 4s2     (B)[Ar] 4s2 3d10     (C)[Ar] 3p6 4s2     (D) [Ar] 3p4  

B 11. Periyotlar boyunca soldan sağa doğru ilerledikçe genel olarak ……………..   

(A) iyonlaşma enerjisi azalır.   (B) atom çapları azalır.     (C) elektronegatiflik azalır.    (D) en kararlı iyon çapları azalır. 

D 12. En yüksek elektron ilgisine sahip olanı işaretleyiniz.            (A) Na   (B) Zn     (C) O    (D) Br 

A 13. Diazotpentaoksitin formülü …………. dir.                        (A) N2O5   (B) N5O2     (C) N4O10    (D) N2O3 

C 14. 250 mL 0.1 M lık NaOH çözeltisi hazırlamak için 0.5 M lık NaOH çözeltisinden ne kadar alınmalıdır?  

(A) 10 mL      (B) 25 mL        (C) 50 mL       (D) 75 mL 

A 15. C4H9O2 molekülü CO2 ve H2O vermek üzere yanıyor. Yanma denklemindeki stokiyometrik katsayılar tam sayılar 

içerecek şekilde düzenlenirse oksijenin stokiyometrik katsayısı kaç olur?  

(A) 21      (B) 8        (C) 12       (D) 20 

C 16. KClO3 bozunduğunda KCl ve O2 verdiğine göre 2 mol KClO3 bozunursa kaç mol O2 oluşur? 

(A) 1 mol      (B) 2 mol        (C) 3 mol       (D) 1.5 mol 

B 17. Ağırlıkça %18 lik HCl çözeltisinin yoğunluğu 1.09 g cm
-3

 tür.  Çözeltiden 10 mL alınıp 250 mL çözelti hazırlanırsa 

çözeltinin molaritesi yaklaşık ne kadar olur?   (A) 0.11 M      (B) 0.22 M        (C) 0.52 M       (D) 0.70 M 

A 18. 
22 ayar altının %91.2 Au geri kalanı bakırdan oluşan alaşım ise 0.200 g  alaşım 𝑪𝒖 + 𝟐𝑨𝒈𝑵𝑶𝟑 → 𝑪𝒖(𝑵𝑶𝟑)𝟐 + 𝟐𝑨𝒈 

denklemine göre tepkime verirse ne kadar gümüş açığa çıkartır?   (A)0.06 g   (B)0.03 g   (C)0.015g  (D) 0.01 g 

B 19. Bir bileşiğin %52.1435 C, %13.1281 H ve %34.7284 O içerdiği bulunmuştur. Bileşiğin basit formülü nedir?  

(A) C4H13O2   (B) C2H6O     (C) C3H7O2    (D) C4H8O3 

C 20. Sodyum hipokloratın formülü …………. dir.                        (A) NaClO   (B) NaClO2     (C) NaClO3    (D) NaClO4 

B 21. Bakır (II) oksitin formülü …………. dir.                        (A) Cu2O   (B) CuO     (C) CuO2    (D) Cu2O2 

  



A 

 

C 22. Kalsiyum florürün formülü …………. dir.                        (A) Ca2F   (B) CaF     (C) CaF2    (D) Ca2F3 

C 23. En düşük iyonlaşma enerjisine sahip olanı işaretleyiniz.     (A) Li   (B) Mg     (C) Na    (D) F 

A 24. Aşağıdakilerden doğru olanı işaretleyiniz.  

(A) K atomunun çapı Br atomunun çapından büyüktür.   (B) K
+
 iyonunun çapı Br

-
 iyonunun çapından büyüktür.     

(C) Na atomunun çapı K atomunun çapından büyüktür.    (D) Cl atomunun çapı I atomunun çapından büyüktür.  

D 25. Atomun boşluklu bir yapıda olduğunu kanıtlayan ilk atom modeli ………………. Atom Modelidir.  

(A) Scrödinger   (B) Thomson     (C) Bohr    (D) Rutherford 

A 26. Bir yıldızın yüzey sıcaklığı arttıkça yayılan radyasyonun ………….    

(A) maksimum dalga boyu azalır.   (B) maksimum dalga boyu artar. (C)genliği artar.  (D) genliği azalır. 

D 27. 29Cu elemenetinin değerlik elektronları orbitallere yerleştirilirken ……….. sapma gözlenir . 

(A) Stern, Gerlack Olayında    (B) Pauli Dışarılama İlkesinde      (C) Aufbau  Prensibinde       (D) Hund Kuralında 

A 28. Baş kuantum sayısı  ………..  değerini alamaz?   (A) 0 (B) 1  (C) 5    (D) 10 

C 29. …………………. kendi aralarında bileşik yaparlar ve tel ve levha haline getirilemezler.    

(A) Toprak alkali metaller   (B) Metaller   (C) Ametaller   (D) Yarımetaller 

A 30. 450 nm  görünür bölgedeki bir mol fotonun enerjisi ne kadardır? Not : Gerekli sabitler testin sonunda EK1 de 

verilmiştir.     (A)1.71x105 J        (B) 2.79x10-16 J      (C) 9.31x10-25 J        (D) 2.12x10-4 J 

B 31. 450 nm  görünür bölgedeki tek fotonun enerjisi ne kadardır? Not : Gerekli sabitler testin sonunda EK1 de verilmiştir.  

(A)4.64x10-40 J        (B) 2.84x10-19 J      (C) 1.55x10-48 J        (D) 3.52x10-15 J 

D 32. Anlamlı rakamlar dikkate alındığında 3.148×6.65×9.4512 sonucu ………. olarak verilmelidir .  

(A) 197.853    (B) 197.85    (C) 197.9  (D) 197 

B 33. Pi sayısı 4 anlamlı rakam içerecek şekildeki değeri …… tir.   (A)3.14   (B) 3.142   (C)3.1416  (D)  3.14159 

B 34. …………………… maddenin ayırt edici özelliklerinden biridir.  

(A) Kütle (B) Esneklik Katsayısı (C) Tanecikli yapısı (D)Eylemsizlik 

A 35. …………………… maddenin ortak özelliklerinden biridir. (A) Hacim (B) Yoğunluk (C) Kaynama Noktası (D)Çözünürlük  
 
 
 

 EK1 : Işık hızı :2.9979x10
8
 m s

-1
   Planck sabiti :6.626x10

-34
 J s  

 

 


